

Zombori Istvánt köszöntjük 70. születésnapján, akinek munkatársai, barátai és tisztelői vagyunk. Mi, akik ismerjük munkásságát, alkotó erejét, eddig is csodálkozva néztünk munkabírására és teljesítményére. Most azonban meg kell állnunk, és a születésnap okán egyúttal el kell mondanunk köszönetünket is, el kell ismernünk, tudatosítanunk kell áldozatos munkáját.

Zombori István barátunk 1949-ben született Szegeden, PhD, történész, emeritus múzeumigazgató, címzetes főiskolai tanár, számos kötet szerkesztője, önálló kötetek és nagyszámú tanulmány írója. 1973-tól a szegedi Móra Ferenc Múzeum történésze, majd 1978-tól 2007-ig ugyanazon múzeumban a Történelmi Osztály vezetője, 2007–2011 között pedig annak igazgatója. A nyolcvanas évek végén, 1989-ben a szegedi KÉSZ alapítója, titkára lett, majd a mai napig elnöke. Számos országos és nemzetközi történészkonferenciát szervezett. A Gál Ferenc Főiskolán 20. századi egyház- és művelődéstörténetet, a Szegedi Tudományegyetem Művelődéstörténelmi Tanszékén művelődéstörténetet oktatott.

Zombori István 1990-től a Magyar Egyháztörténelmi Enciklopédia munkaközösség egyháztörténelmi folyóiratának, a *Magyar Egyháztörténelmi Vázlatok* (2.–30.) évfolyamainak szerkesztője, továbbá az annak támogatására 1995-ben alapított alapítvány titkára. Eddig mintegy háromszáz egyháztörténelmi témájú kötetet szerkesztett, illetve jelentetett meg.

A METEM alapítását követő első években nagy energiával folyó munkát számos konferencia kísérte, amelyek sokszor éles vitákra adtak alkalmat. Később a METEM igazi küldetése és érdeme az egyháztörténelmi írások publikálása lett. Ez részint a *Magyar Egyháztörténelmi Vázlatok* című, évente négy számban megjelenő folyóirat révén – amelynek szerkesztése jelenleg Szegeden folyik, és Zombori István kiemelkedő érdeme, részint a METEM-könyvek folyama segítségével vált lehetségessé. (A sorozat jelenleg a 90. sorszámú kötetnél tart.) Méltán mondhatjuk, hogy missziót tölt be: az egyháztörténelmi írásnak leghatékonyabb ösztönzője és regulátora maga a nyilvánosság, a publikálás.

LABORATOR ASSIDUUS

A 70 éves Zombori István köszöntése



LABORATOR ASSIDUUS

A 70 éves
Zombori István köszöntése

Budapest, 2019

